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Повереник СНС-а за Шабац Александар Пајић на конференцији посвећеној
„непримереним садржајима и увредама на рачун председника Вучића и других државних
функционера у емисији ТВ Шабац „Добар, лош, зао“ поручио је да су у странци „били
довољно трпељиви и пустили медије да раде свој посао“, али да ће на крају морати да
поднесу тужбу.

  

  

Небојша Зеленовић: Слободна ТВ Шабац смета Вучићу

  

Директор ТВ Шабац Александар Живановић овакву изјаву повереника Пајића оцењује
као недопустиву и забрињавајућу, уз питање да ли то значи да од сада медији више неће
моћи да раде свој посао, те треба ли то да схвате као претњу. Он је нарочито забринут
што је једна таква изјава изашла из главе некога ко, поред повереничке, обавља и
функцију помоћника министра просвете и апелује да надлежни органи због тога морају
да реагују.

  

Ненад Кулачин, један од аутора и водитеља сатиричне емисије „Добар, лош, зао“, која се
емитује на ТВ Шабац, каже да изјава повереника СНС Александра Пајића да је „доста
трпео и пуштао медије да раде свој посао“ управо говори о његовом стању свести. Он
наводи да повереник СНС-а очигледно не може да трпи слободу изражавања, те да је
највећи проблем са шабачким одбором напредњака то што нису довољно едуковани.

  

– Они очигледно мешају појмове „сатирична емисија“ и „информативни програм“. Сврха
наше емисије није да преносимо вести, већ да на један сатиричан начин представимо
грађанима оно за шта сматрамо да је важно – објашњава Кулачин.

  

  

Марко Видојковић: Mогу само да подржим колегу Кулачина и да се извиним свим
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магарцима и мајмунима које смо нехотице увредили, тако што смо их стављали у
контекст одређених политичара

  

Марко Видојковић сагласан је са колегом да напредњаци не схватају основни концепт
демократије и слободе говора. За њега је најављена тужба СНС-а чист фашизам и
оличење њихове антидемократије. - Очигледно да је овај шабачки одбор – који је иначе
један лузерски одбор, пошто ништа нису могли да ураде овде када је реч о локалним
изборима, сада евидентно у свом јаловом покушају додворавања поглавнику ушли у чист
фашизам. Значи у критику сатиричне емисије, да ли значи да сад треба да почнем да
коментаришем њихове кретенске критике, могу само да подржим мог колегу Кулачина и
да се извиним свим магарцима и мајмунима које смо нехотице увредили, тако што смо их
стављали у контекст одређених политичара у овој земљи – рекао је Видојковић.
Видојковићу је драго што су успели да их после само 44 епизоде испровоцирају како би
показали право лице.

  

– Сви ми трпимо од тог бандитског режима, а Александар Пајић се сада нашао да прича
како је он доста трпео „Добар, лош, зао“. То што ће он сада да нас тужака само показује
елементарно непознавање појмова демократија, слобода говора и сатира. Нека нас
слободно тужи и покаже шта има, а ја ћу га лично научити демократији и памети –
наглашава Видојковић.

  

Градоначелник Шапца Небојша Зеленовић поручује да офанзива СНС-а на Шабац и све
што има везе са њим траје већ шест година, те да то за њега није ништа ново. Он
оцењује да је ТВ Шабац приватна и независна телевизија, те да представља прави
пример слободног медија, због чега је ауторитарни режим Александра Вучића види као
озбиљну претњу. – Против тога се морамо борити. Сви. За слободне грађане, слободне
медије и независне институције – подвлачи Зеленовић.

  

(Данас)
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